

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«АГРОНОМІЯ»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

кваліфікація «Бакалавр з агрономії»,

розробленою робочою групою Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Якість підготовки здобувачів вищої освіти в сфері агропромислового комплексу на теперішній час для України є одним із головних завдань. Саме тому, професійна підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» формує комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань із організації технологічних процесів виробництва високоякісної, екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Агрономія» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для успішного здійснення професійної діяльності у галузі агрономії, здатних розв'язувати широке коло проблем та завдань в процесі вирощування сільськогосподарських культур шляхом розуміння їх біологічних особливостей та використання як теоретичних, так і практичних методів.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Агрономія» розроблена робочою групою факультету агротехнологій та екології й містить загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, особливості програми, основний фокус та спеціалізації. Робочою групою сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми, визначено обов'язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практична підготовка й підсумкова атестація здобувачів вищої освіти, програмні результати виконання освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в університеті. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, враховують особливості спеціальності 201 «Агрономія» та фахові властивості.

Розробниками включено ряд навчальних дисциплін, а також навчальні та виробничу практики, які спрямовані на фахову підготовку, що підвищує професійний рівень майбутнього бакалавра з агрономії.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Агрономія» зі спеціальності 201 «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розрахований на 3 роки 10 місяців, обсягом 240 кредитів ЄКТС.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, яку розроблено у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного, може бути рекомендована для практичного використання та підготовки фахівців заявленої спеціальності та освітнього рівня.

Директор ПП «Тера ВОМ»



Сергій ЗІНЧЕНКО